

# 夏季高中学业水平考试23日开考

## 招考部门提醒考生,作弊将记入考生诚信档案

本报6月22日讯(记者 李楠楠) 22日,记者从教育招考部门获悉,全市2017年夏季普通高中学业水平考试将于6月23日-28日进行。

按照考试规定,考生考前25分钟开始进入考场,开考15分钟后(外语科目考试考前15分钟),迟到考生禁止进场。请广大考生特别留意交通、天气

等情况,提前安排好自己的出行时间,避免错过入场时间。赴考时,要检查是否带齐考试所需证件及考试用品。

省招院提醒广大考生,要诚信应考。根据规定,要将考试作弊行为记入考生诚信档案,并作为综合素质评价的重要内容。考生要严格遵守考试规则,主动接受入场检查,严禁携带

各种具有发送或者接收信息功能的通讯设备、电子存储设备等物品进入考场,如手机、对讲机、智能手表等。普通高中学业水平考试考点全部使用国家标准考场,考场配备无线信号屏蔽器,考试全程录像并通过远程实时监控。考试期间,省、市、县、考点四级全部安排专人进行监控管理。考试结束后,将

会抽调监控录像进行回放审查。

省教育招生考试院近来监测到个别不法分子考前贩卖所谓“会考答案”,各位考生要高度警惕,切莫让这些以非法聚敛钱财为目的的违法行为把自己带上违法犯罪的道路。

今年年初,山东省济南市长清区人民法院审结一起“普

通高中学业水平考试泄露试题”案件,主犯赵某某因考试期间传送试题被判处有期徒刑八个月零十五天。广大考生要牢固树立法治观念,对考试有害信息不信、不传,如发现有关诈骗、造谣等非法活动,应立即向公安机关报案或向省招考院举报,维护良好的考试环境。



布设防鲨网

22日,烟台市城管局市政处第一海水浴场管理处着手布置第一海水浴场的防鲨网和警戒线,为游客打造出12万平米的安全泳区。

烟台市市政处第一海水浴场管理所的所长张海峰称,为了安全,每年都会布设防鲨网。岸边的瞭望塔上也将设置观察人员,形成救生船、救生员、瞭望塔三位一体的义务救护监察体系。

本报记者 赵金阳 通讯员 丁淳淳 摄影报道

## 福山区审计局多措并举 多维度开展全员培训

烟台市福山区审计局始终坚持以政治素质为首位、能力提升为核心开展干部教育培训,着力培养复合型人才,打造了一支“靠得住、能打仗、打胜仗”的高素质干部队伍。

重点开展与审计相关的法律法规培训促进全体干部学法、懂法、执法,依法履行审计职责。学习新出台的审计法律法规和一些专项审计法规,并针对最近工作中出现的新

问题新情况解疑答惑,提升审计人员对新法规掌握水平和实际运用能力。倡导职工自学取得中级职称、高级职称、注册会计师、建造师等与审计业务有关资质。

通过实施全员培训计划,提高全体干部职工的凝聚力和战斗力,审计工作成效得到有效提升,连续多年被区委、区政府授予“先进单位”“省级文明单位”称号。

(通讯员 莫锐卿)

## 关于子宫肌瘤,你需要知道的

子宫肌瘤是你子宫膜脱落每次留一点,一点一点地积攒,成为一个瘤。还有多发性子宫肌瘤,因为寒在我们的身体里是随着血液运行的,当你原来的那个点到了一定的厚度,那个地方的子宫膜又可以脱落了,这时候寒走到另一个地方,又开始有新的点脱落不了,形成多发性子宫肌瘤。

如果你生完孩子后还长期痛经,那你子宫肌瘤的概率,高达95%。还有5%的女性就是在来例假的时候会生气。特别是前三天,如果你这时候生气,本来新的膜要出来,现在出不来了,它就会封闭在子宫壁里,中医叫肝气淤结。

女人一生会经历400多次月经,每次2-8天不等。如

此算下来,女人一生的1/10都在和生理期纠缠不清。痛经、情绪激动等。女人们,请好好地爱自己!男人们,请好好地爱你的女人,不仅如此还有很多女性朋友承受着子宫肌瘤的病痛呢,真正的爱她就应该为她解决病痛。那该怎么办呢?

烟台送子鸟医院勇主任提醒:子宫肌瘤可以经由B超发现,若已确认长有肌瘤,只要是并无症状产生,而且也不太大,则每2至3个月定期追踪及时掌握肌瘤的状态即可。但若有严重腹痛或出血的情形发生的话,还是必须赶快找医师诊治。假设您有相关困惑,可通过6666120电话咨询送子鸟妇科专家或到院咨询:烟台市芝罘区南大街139号(御金台西侧)。

## 前“腺”失守险象环生 新安男科医院“2微米”化险为夷

“原以为前列腺增生是老年人的毛病,拖着就行了,却不曾想就是这个小毛病差点要了我的老命!多亏‘新安2微米’让我转危为安!”尽管通过新安男科医院“2微米”手术彻底解决了前列腺增生问题,但郑大爷仍然心有余悸。

据郑大爷介绍,他患前列腺增生已有五六年了,一直没认真地治过。两个月前他突然感觉腰部胀痛并伴有间歇性肾绞痛,前两天更是排不出尿,弄得冷汗直冒,脸刷白,眼看就要晕倒了,家人赶紧将他送进医院,被诊断为因前列腺增生引发的急性尿潴留,而且还出现了肾积水,如果不治疗甚至会

出现肾衰竭危及生命。

医生考虑到郑大爷年龄较大,而其因为长期患病身体条件太差,就推荐他到新安男科医院采用“新安2微米”进行治疗。于是,家人通过预约电话:2996666提前进行了预约。前天,原北京301泌尿外科主任曾祥福教授专程从北京赶来为其做了“2微米”手术。

“很多人把前列腺增生误认为是小毛病,要不了命。其实,前列腺增生久病不治,会使尿道阻塞导致尿液不能完全排出,甚至引发尿潴留。此外,肾脏产生的尿液不能克服压力顺利进入膀胱,就会使肾脏积水,引发慢性肾功能不全

甚至肾衰竭。”曾祥福教授提醒前列腺增生患者,要重视前列腺增生,如果症状严重要及时做手术。目前治疗前列腺增生最理想的手术就是“新安2微米”,该技术是从欧洲原装进口,采用一根直径0.3毫米的光纤,在膀胱尿道镜直视下通过患者的尿道到达增生前列腺处,这时波长仅为2微米的激光去除增生组织,对周围正常的小腺管和软组织都无伤害,术后没有并发症,5天左右就能出院,而且无后遗症,对高龄而且患有高血压、冠心病、糖尿病、泌尿结石等慢性病的老年患者也可以治疗。咨询电话:2996666。